



# ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

20/04/18

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Οι εκλογές του Σωματείου μας στις 16 και 17 Απρίλη κατέδειξαν τη δυναμική άνοδο της ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, σε σχεδόν όλους τους εργασιακούς μας χώρους. Οι εργαζόμενοι απέδειξαν για μία ακόμα φορά πως δεν επηρεάζονται ούτε από πιέσεις, ούτε από μεθοδεύσεις, ούτε από ταξίματα. Η ανάδειξη δε της ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ σε κυρίαρχη συνδικαλιστική δύναμη στην έδρα του Σωματείου μας, μας γεμίζει ευθύνες αλλά και δυναμική ανατροπής προς όλα όσα οδήγησαν το επίπεδο της προεκλογικής αντιπαράθεσης τόσο χαμηλά, πλήττοντας βάναυσα την αξιοπιστία αλλά και την αξιοπρέπεια του ΠΣΕΕΠ.

Επιμένουμε σε πείσμα των καιρών να αναδεικνύουμε όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά που εξυψώνουν την εικόνα του συνδικάτου αρνούμενοι να λειτουργήσουμε με όρους προσωπικής σπίλωσης, κουτσομπολιών και μικροπρέπειας, που εκτός των υπολοίπων δημιουργούν πλώσεις και αντιθέσεις αποτρέποντας τη μέγιστη συσπείρωση των εργαζομένων προς το Σωματείο σε μία χρονική περίοδο που έχουμε μπροστά μας τη μεγάλη πρόκληση της ουσιαστικής και όχι κατ' ευφημισμό μάχης ενάντια στην περαιτέρω ιδιωτικοποίηση των ΕΛΠΕ.

Αντιλαμβανόμενοι τις ανάγκες των καιρών και επιμένοντας να λειτουργούμε σαν παράγοντες ενότητας και όχι διάσπασης προς όφελος των εργαζομένων, προκρίνουμε την αναγκαιότητα σύστασης ενός προεδρείου με διαπαραταξιακά και αναλογικά χαρακτηριστικά καθώς έχουμε την πεποίθηση πως μόνο έτσι θα μπορέσουμε να αντιπαλέψουμε το ξεπούλημα της δουλειάς και των δικαιωμάτων μας.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, εντός ή εκτός προεδρείου, η ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τα δικαιώματα όλων των συναδέλφων με την ίδια δυναμική, εργατικότητα και πίστη στον αγώνα.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Στις 23 και 24 Απρίλη καλούμαστε να επιλέξουμε τους ανθρώπους που θα μας εκπροσωπούν στο Δ.Σ. μιας εταιρείας που οδεύει στην πλήρη ιδιωτικοποίηση. Σε καλούμε να στηρίξεις με την ψήφο σου τους υποψηφίους της ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ που πρεσβεύουν τα χαρακτηριστικά μας. Συναδέλφους καταξιωμένους που έχουν αναδειχθεί από τους χώρους δουλειάς. Που δεν θα υπερψηφίσουν την πώληση των ΕΛΠΕ στο Δ.Σ. της Εταιρείας "επειδή δεν θα άλλαζε κάτι αν ψήφιζαν αρνητικά", όπως συνέβη στο πρόσφατο Δ.Σ. της Εταιρείας για την πώληση του 66% της ΔΕΣΦΑ. Συνάδελφοι που αντλούν δύναμη από εσάς και οτιδήποτε πετυχαίνουν το ανακατευθύνουν μόνο προς εσάς. Συνάδελφοι που η βούλησή τους δεν κατευθύνεται από κομματικά ή διευθυντικά γραφεία αλλά εκφράζουν μόνο εσάς.

**Στις 23 – 24 Απρίλη στηρίζουμε το ψηφοδέλτιο της ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ δίνοντας ξεκάθαρο μήνυμα συσπείρωσης, ενότητας και λειτουργίας από τη βάση.**